(wpisać miejscowość i datę)
(wpisać nazwę wnioskodawcy)
(wpisać adres) 
(wpisać telefon)
Wójt Gminy Jaworze
ul. Zdrojowa 82
43-384 Jaworze
Wniosek
o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności
w zakresie opróżniania zbiorników  bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków transportu nieczystości ciekłych
Na podstawie art. 7 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach wnoszę o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych w obrębie miasta Bielska-Białej.
Dane przedsiębiorcy ubiegającego się o zezwolenie:
wpisać imię i nazwisko lub nazwa przedsiębiorcy
wpisać adres zamieszkania lub siedziby przedsiębiorcy:
wpisać numer telefonu:
wpisać numer identyfikacji podatkowej (NIP):
wpisać przedmiot i obszar działalności: 
Wpisać środki techniczne, jakimi dysponuje ubiegający się o zezwolenie na prowadzenie działalności objętej wnioskiem:
a) wymienić pojazdy asenizacyjne przeznaczone do świadczenia usług (podać typ samochodów, ich markę, nr rejestracyjne, formę władania, sposób oznakowania pojazdów):
b) opisać bazę transportową i jej wyposażenie techniczno- biurowe (podać lokalizację i opis terenu, wskazać zaplecze techniczno-biurowe, podać miejsca garażowania pojazdów asenizacyjnych, miejsca do mycia i dezynfekcji pojazdów, miejsce bieżącej konserwacji i napraw pojazdów asenizacyjnych):
Podać informacje o technologiach stosowanych lub przewidzianych do stosowania przy świadczeniu usług w zakresie działalności objętej wnioskiem 
wykaz stacji zlewnych, do których będą przekazywane nieczystości ciekłe :
zabiegi sanitarne i porządkowe związane ze świadczonymi usługami:
Podać proponowane zabiegi z zakresu ochrony środowiska i ochrony sanitarnej planowane po zakończeniu działalności:
Podać termin podjęcia działalności objętej wnioskiem oraz zamierzony czas jej prowadzenia:
Zamierzony czas prowadzenia działalności objętej wnioskiem (termin należy określić w latach, maksymalny okres na jaki zezwolenie może być wydane wynosi 10 lat):
 Cel wydania zezwolenia (proszę zaznaczyć właściwe):
|_| wydanie nowego zezwolenia
|_| zmiana posiadanego zezwolenia
Załączniki:
Zaświadczenie albo oświadczenie o braku zaległości podatkowych i zaległości w płaceniu składek na ubezpieczenie zdrowotne lub społeczne.
Składający oświadczenie zobowiązany jest do zawarcia w nim klauzuli następującej treści: „Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia”.
Dokument potwierdzający gotowość przyjęcia nieczystości ciekłych (ścieków gromadzonych przejściowo w zbiornikach bezodpływowych lub osadnikach w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków) przez stację/e zlewną/e.
Dokument potwierdzający prawo do dysponowania pojazdem asenizacyjnym (kserokopia dowodu rejestracyjnego z ważnymi badaniami technicznymi, umowa dzierżawy, najmu, itp.).
Dokument potwierdzający prawo do dysponowania bazą, miejscem do mycia i dezynfekcji oraz miejscem serwisowania  pojazdu/-ów.
Zdjęcia dokumentujące stan opisany we wniosku tj. wykazane pojazdy (wraz z czytelnym oznakowaniem), miejsce parkowania/garażowania wraz zapleczem technicznym z punktem napraw oraz bieżącej obsługi pojazdów oraz miejsce do mycia i dezynfekcji pojazdów (lub potwierdzona kserokopia umowy zlecającej tę usługę na zewnątrz).
(należy złożyć podpis przedsiębiorcy lub osoby uprawnionej do reprezentowania przedsiębiorcy ze wskazaniem imienia i nazwiska oraz pełnionej funkcji) 
opłaty:
opłata skarbowa w wysokości 107 zł (ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej; załącznik do w/w ustawy - część III, pkt 42)
(miejscowość, data)
 (dane wnioskodawcy/pieczątka)
Oświadczenie
Oświadczam, że: 
1) nie posiadam zaległości podatkowych;
2) nie posiadam zaległości w płaceniu składek na ubezpieczenie zdrowotne lub społeczne.
Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.
(należy złożyć podpis przedsiębiorcy lub osoby uprawnionej
do reprezentowania przedsiębiorcy ze wskazaniem
imienia i nazwiska oraz pełnionej funkcji)
